
第 36回 eモニターアンケート実施結果

回答期間：令和6年3月12日（火）～3月20日（水・祝）

モニター数：249人

回答者数：82人

回答率：33％

設問数 ：1６問

アンケートタイトル

【アンケート】広報紙リニューアルに関するアンケート

uあなたの年齢をお教えください。



u広報紙「もみじだより」を読む頻度を教えてください。

Ｑ1. リニューアル以降の紙面デザインについて、全体の印象はどうですか



Ｑ2. ページを開きたくなるようなデザインだと思いますか

Ｑ3. リニューアル以降の表紙デザイン（写真やタイトル、目次、キャラクタ

ーなど）について、良くなったと思いますか



Ｑ4. 興味をひく、読みたくなるようなデザインだと思いますか

Ｑ5. リニューアル以降、特集記事デザイン（写真・イラストや文字の分量お

よび配置、色味など）は読みやすくなったと思いますか



Ｑ6. 新たに設けられて、良かったと思いますか

Ｑ7. 「MINOH plus＋」のデザイン（写真・イラストや文字の分量および配

置、色味など）について、読みやすいと思いますか



Ｑ8. リニューアル以降、読みやすいデザイン（文字の大きさや分量、行間な

ど）になったと思いますか

Ｑ9. リニューアル以降、読みやすいデザイン（文字の大きさや分量、行間な

ど）になったと思いますか



Ｑ10. QR コードからホームページにアクセスできるようになり、必要な情報

を得やすくなったと思いますか

Ｑ11. 新たに設けられて、良かったと思いますか



Ｑ12. 読みやすいデザイン（文字の大きさや分量、行間、色味など）だと思い

ますか

Ｑ13. リニューアル以降、読みやすいデザイン（文字の大きさや分量、行間、

横書きなど）になったと思いますか



Ｑ14. カテゴリーごとに分類・色分け（カラー化）することにより、読みたい

記事にたどりつきやすくなったと思いますか

Ｑ15. 記事数、記事ごとの情報量は適切だと思いますか



Ｑ16. リニューアルに伴い、紙面レイアウトの見直し及び経費削減のため、保

存の際に活用いただくパンチ穴をなくしました。パンチ穴は必要ですか


